1.

3AlAYM KbM FPA®UYEH UHTEPDENC

Cb3paiite rpaduyHo npunoxeHune MyFirst, KoeTo oTneyaTBa B ropHaTa YacT MMETO Ha CTYAEHTa,
baKyNTeETHUA My HOMEP, CNELMaNHOCTTA, Kypca M TeKyLaTa roanHa B nose ot T1n static text.
MpunoxeHuneto TpAbBa 3a4bKMTENHO Aa CbAbpXKa 1 6poi TekcToBO noJie static text, 2 6pos B
NABaTa CTpaHa TeKcToBM noneta Tmn edit (B TAX ce 3a4aBaT A0NHATa U ropHaTa rpaHMua no x) n 4
6pos TekcToBM noneta Tmn edit (B TAX We ce 3a4aBa 40/1a M FOPHA rPaHMLA Mo X, KAaKTO U ropHa U
[OJIHA TpaHMLA No Y) B AACHATa CTpaHa Ha NPUNOXKeHNeTo 1 eanH 6ytoH Tnn pushbutton.

Mpw *KenaHne TEKCTOBUTE NOJIeTa MOXKETEe Aa NOCTaBMTe B NaHE/IM C UMeHa

2D rpaduka u 3D rpadmka.

OTgony pasnonoxeTte 2 rpaduyHN 0b6eKTa 3a M3uepraBaHe rpadumkara.

MocTpoiite rpadmka Ha 2D dpyHkumata f(X) =e *sin(ax) , kbaeto a e nocnegHata undpa ot
dakynTeTHUA B Homep, ako a=0 B3emeTe npegnocnegHaTa. CTOMHOCTUTE HA HE3aBUCMMATA

NPOMEHNBA X U3YMUCNETE KaTo NIMHENHO MHOXecTBO X=al:h:a2, kbaeTo al ce npouunTa oT
Tekctoso nose editl, a2 ce npounTa oT Tekctoso none edit2, a crbnkarta h=(a2-a1)/500.

Ky? sin(xy)

X+Yy
nocTpoABaT JIMHEeMHN MHOecCTBa 3a X U Y, YNMNTO MUHUMATHU U MaKCUMaNHW CTOMHOCTU ce
B3emarT OT TekcToBuTe noneta edit3, edit4 3a x u edit5 u edit6 3a y.

NoctpoiTe rpaduka u Ha 3D dyHkumata f(X,y)=e . KakTto B Touka 3 ce

MocTposBaHeTo Ha rpaduKUTE CTaBa c/ej, HaTucKaHe pushbutton. Tam nomecTeTe U KoZa Ha BawmUTe
AencTena cnep Kpaa Ha dpyHkumata pushbuttonl Callback(..) .

5.

Mmate nbnHa cBoboaa nNpu U3rpaxaaHeTo Ha rpaduuHma AnM3aiHN Ha MPUNOMKEHMETO.

OTLI,O!'Iy AaBamMme eauH NpuMmep Kak MmoXKe fa nirnexga 1o npn NnpoekTnpaHeTo:
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